



### Жилой дом для спортсменов

#### олимпийского резерва в г. Екатеринбург

Жилой дом расположен в жилом районе Чкаловского района Екатеринбурга на берегу реки Попрушка с севера у подножия Чкаловских гор. Часть земельного участка ограничена улицами Шербакова, Лыжной и Дунитской переулком. Рельеф местности достаточно склонный, поэтому было использовано земляное балансировка земли для создания террасного типа 2-3 этажа, расположенные по периметру участка земельного участка и образующие своего рода искусственный земляной вал покрыт травяным газоном, улучшающим общий микроклимат жилого комплекса. На крыше последних этажей организуются детские, белоснежные и пешеходные дорожки. Открывается прекрасный вид на ландшафт. Кроме террасных ярусов в жилом комплексе находятся также блоки секционных башен, обеспечивающие жилье эконом класса. Со стороны с меньшей инсоляцией предусмотрено бесплатное количество парковочных мест на 1 этаже, а выше – для торговых площадок, спортивных залов и др.

Основная идея создания жилого дома для спортсменов олимпийского резерва заключается в том, чтобы создать пространство не только для жилья, но и обеспечить условия для занятий спортом. Внутренний двор является системой различных спортивных площадок, с многочисленными трибуналами вокруг них. Таким образом, здесь создаются чистое и безопасное пространство для жизни и получения круглогодичной специализированной подготовки не просто спортсменов в области физической культуры и спорта, а профессиональных спортсменов сборные команды страны по олимпийским видам спорта.

